

08.07.2020
01-24/225

Секретарю Кременчуцької
міської ради
ГРИЦЕНКУ Ю.В.

**Про виконання міської цільової
програми національно-патріотичного
виховання дітей та молоді на
2018-2020 роки у м. Кременчуці
у II кварталі 2020 року**

На виконання міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2018-2020 роки у м. Кременчуці, затвердженої рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області від 16.11.2017 року (далі - Програма), управління молоді та спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області надає інформацію про виконану роботу у II кварталі 2020 року.

Метою Програми є вшанування українських воїнів – учасників антитерористичної операції на Сході України, волонтерів та громадян, які зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності України; виховання дітей та молоді в дусі поваги до Українського Війська та правоохоронних органів, відповідального ставлення громадян до обов'язку захисника Вітчизни, формування в підростаючого покоління патріотичної свідомості та національної гідності.

В межах Програми відбувається широке залучення молоді до активної участі у національно-культурному відродженні українського народу, розвитку традицій, мовної культури та національно-етнічних особливостей; здійснюється вшанування пам'яті героїв Небесної Сотні та героїв АТО, національне та військово-патріотичне виховання дітей та молоді, допризовна підготовка молоді та військово-професійна орієнтація молоді.

На виконання рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 14.02.2020 №237, 24 лютого 2020 року було проведено засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради

Полтавської області. На засіданні було презентовано проект програми проведення I (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-партизанської гри «Сокіл» («Джура»), нагороджено грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області членів ГО «Об'єднання ветеранів Збройних сил, інвалідів війни, учасників бойових дій, учасників локальних конфліктів і миротворчих сил «Гвардія» за вагомий особистий внесок у національно-патріотичне виховання молоді.

На засіданні було повідомлено, що у зв'язку з завершенням дії міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2018-2020 роки у Кременчуці буде оголошено подачу нових проектів для формування міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021-2023 роки. Пропозиції до програми приймалися з 25 лютого 2020 до 25 березня 2020 року. У зв'язку з профілактикою захворювань на коронавірусну інфекцію у місті Кременчуці засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області по розгляду поданих проектів до програми національно-патріотичного виховання було перенесено у зв'язку з карантинними обмеженнями.

У зв'язку з профілактикою захворювань на коронавірусну інфекцію у місті Кременчуці та запровадженням режимом надзвичайної ситуації по всій території України, усі заходи в межах цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2018-2020 роки у м. Кременчуці у II кварталі 2020 року відкладені на невизначений термін.

**Заступник начальника управління –
начальник відділу реалізації молодіжної
політики управління молоді та спорту
виконавчого комітету Кременчуцької
міської ради Полтавської області**

ПОГОДЖУЮ
Заступник міського голови
«__» _____ 2020 р.

В. ВОЛОШКО

Р. О. ПРОЦЕНКО

Скребок
75-78-05

08.07.2020